

农贸市场垃圾下周要分类

将调用专门压缩车清运“大块头”垃圾



本报3月27日讯(记者 李晓闻) 继住宅小区、餐饮企业之后,垃圾分类的试点工作很快要延伸到农贸市场了。4月1日起,市南区11处农贸市场产生的垃圾将由专用压缩车进行分类收集清运。

市南区共有11处成规模的农贸市场,分别是团岛、嘉祥路、八大峡、上杭路、金麦园、湛山、南京路、生活家、天山佳佳园、新贵都、海滨天山农贸市场。

4月1日起,这11处农贸市场产生的生活垃圾将进行垃圾分类收集清运。和住宅小区一样,农贸市场产生的垃圾同样需要分为两类:厨余垃圾和生活垃圾。市南区城市管理局副局长连锋介绍,农贸市场也和餐饮企业一样,是产生垃圾的大户,清理难度比较大。而且这些垃圾95%

以上不属于生活垃圾,一般情况下被归为厨余垃圾。

不过,农贸市场产生的厨余垃圾跟厨房、餐企产生的厨余垃圾还不太一样,诸如白菜帮、榴莲壳、玉米棒等体积较大的垃圾会多一些。而环卫部门清运厨余垃圾的车辆车厢开口很小,目的是为了加强密封性,是针对餐厨垃圾汤水多的特点设计的,对农贸市场的“大块头”垃圾则无法消化。因此,环卫部门准备调用新型压缩车来清运农贸市场的垃圾,将来这

些压缩车也将印上专门标识,供农贸市场专用。

对试点区的居民来说,垃圾分类已经推进整整三个星期了。如今,专用垃圾袋使用率能达到90%以上,分类的准确率也高达80%,基本上达到了预期的效果。不过一些居民反映,晚上6点到9点这段垃圾投放时间段光线并不好,分不出室外两个桶哪个是厨余垃圾桶、哪个是其它垃圾桶。为此,市南区城市管理局调整了室外投放桶的位置,并将在今后生产的厨余垃

圾桶上加上荧光标识,“让大家记住,今后右侧,带荧光标识的就是厨余垃圾桶。”连锋说。

而垃圾分类试点工作在餐饮企业当中则遇到了一些阻力,云霄路、闽江路两条美食街共有60多家酒店,现有40余家已签订代运服务协议,还有三分之一的餐饮业户不是很配合,相关部门将依据去年10月1日起实施的《青岛市餐厨废弃物管理办法》来加强引导,必要时将联合城管执法部门采取措施。

梦幻科技馆等多处场馆封顶

世园会三大主题园区中已有38个展园破土动工



世园会美景初现。 本报通讯员 李学亮 摄

本报3月27日讯(通讯员 侯晓华 记者 蓝娜娜) 随着天气逐渐转暖,青岛世园会场馆进入施工集中期。27日,记者获悉,目前主题馆、梦幻科技馆等多个场馆均已实现主体结构封顶,中华园、国际园、绿业园共

有38家展园开工建设。同时,自今年开春以来,园区栽植各类苗木3000多株,地被2000多平方米。

距离2014年4月25日青岛世园会开幕还有390多天,施工人员正在园区内加紧施工。27日,记者获悉,园

区内主题馆、植物园、梦幻科技馆、科学园综合服务中心、天水综合服务中心、地池综合服务中心、鲜花大道滨水餐厅等均已实现主体结构封顶。其中,主题馆幕墙和室内安装工程完成30%,植物园幕墙施工完成

25%,园艺文化中心主体完成80%,睡莲文化交流中心正在进行基础施工。

在市政配套工程方面,道路结构层铺装已完成总量的85%,综合管线完成总量的95%,水景工程土建主体完成总量的80%,7处道路护坡工程均完成结构施工,其中5处护坡完成绿化喷播处理。隧道(除观景平台部分外)、李村河综合治理、水库除险加固、天水地池驳岸等工程已完成主体施工。

一年之计在于春,目前世园会的绿化栽种工作也集中展开。据统计,开春以来,已栽植各类苗木3000多株,地被2000多平方米,主题区累计栽植乔木、亚乔木完成设计总数的88%。

此外,对于汇聚国内外100个展园的三大主题园区——中华园、国际园、绿业园,目前所有展园均已确认参展,其中已提交概念方案及实施方案91家,签订参展合同83家,青岛园、江苏园、上海园、四川园等38家展园已破土动工。

火车北站北部将建高档小区

总投资20亿,目前正在环评公示

本报3月27日讯(记者 吕璐 实习生 朱甸) 火车北站北部将建设高档居民住宅小区,同时配有商业服务设施以及健身场地、社区居委会市民中心等设施。项目总投资20亿元。目前该项目已进入第一次环评公示阶段。

根据铁路青岛北客站安置区A、D1地块项目环境影响评价第一次信息公示,青岛市李沧区将建高档居民住宅小区。项目位于沧安路以北、安顺路以西、规划胶济客运专线以东、板桥坊河以南。

据了解,项目总投资20亿元,总占地面积约12.85万m²,总建筑面积46.89万m²。项目区共设停车位3674个,包括地上停车位643个,地下停车位3035个。建成后可入住3384户,10152人。小区定位为高档现代化大型生活社区,并建有有商业服务设施以及健身场地、社区居委会市民中心等配套设施。

项目开发单位为青岛越秀地产开发有限公司,承担项目环境影响评价的部门是中国海洋大学。该项目已进入第一次环评公示阶段。

李沧区开展科技关爱行动

近日,李沧区人口计生局举办病残儿家庭再生育优生培训,此次培训主要针对辖区内2012年通过青岛市病残儿医学鉴定家庭的20对再生育父母。

培训邀请了青岛市妇科专家一王明华主任医师,为病残儿家庭父母再生育进行孕前准备及孕后注意事项的讲解,并针对不同家庭的需求开展面对面的咨询活动。培训后,李沧区计划生育服务站的工作人员还为每对父母发放了免费孕前优生健康检查宣传折页。

广度

日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力。

高度

办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力。

温度

省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨。



《齐鲁晚报·今日青岛》是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过五年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。